



**КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
V сесія IX скликання

**Р І Ш Е Н Н Я**

ЗВ.Пл. 2025

Київ

№ 6/10473

**Про заходи щодо проведення в місті Києві  
загальнонаціональної хвилини мовчання  
за загиблими внаслідок збройної агресії  
Російської Федерації проти України**

Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про столицю України – місто-герой Київ» та Указом Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України», враховуючи численні звернення та ініціативи, підтриману електронну петицію № 13120 «Запровадити в столиці хвилину мовчання аби вшанувати наших військових» та рекомендації Координаційної ради з підготовки та впровадження Концепції меморіалізації у місті Києві учасників та подій російсько-української війни, з метою гідного вшанування Захисників та Захисниць, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, Київська міська рада:

**ВИРІШИЛА:**

1. Звернути увагу мешканців Києва, гостей столиці, юридичних осіб, які здійснюють діяльність на території міста Києва, на проведення щоденно о 09 годині 00 хвилин загальнонаціональної хвилини мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, запровадженої Указом Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України».

2. У випадку, якщо на момент проведення хвилини мовчання або протягом хвилини мовчання повідомляється про оголошення сигналу повітряної тривоги, пріоритетність надається інформуванню про загрозу безпеки та необхідність евакуації до укриттів.



3. Схвалити рекомендації щодо текстової частини церемоніалу хвилини мовчання, що додаються.

4. Рекомендувати установам, закладам та організаціям, а також іншим юридичним особам та суб'єктам господарювання всіх форм власності, закладам освіти державної та приватної форм власності, які здійснюють діяльність на території міста Києва, під час оголошення загальнонаціональної хвилини мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України забезпечити (за можливості) проведення загальнонаціональної хвилини мовчання шляхом призупинення діяльності (крім заходів, призупинення яких є неможливим внаслідок відповідного технологічного процесу, де встановлено безперервний режим роботи, невідкладних заходів та заходів ургентного характеру) та використання рекомендацій, що містяться у додатку до цього рішення.

5.3 метою забезпечення додаткових заходів щодо проведення загальнонаціональної хвилини мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України доручити:

5.1. Структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям, підприємствам, установам та організаціям комунальної форми власності вживати заходів щодо призупинення на час загальнонаціональної хвилини мовчання всіх засідань та заходів, що проводяться органами влади, комунальними підприємствами, установами, закладами, або проходять у приміщенні чи на території таких підприємств, установ, закладів у місті Києві (крім заходів, призупинення яких є неможливим внаслідок відповідного технологічного процесу, де встановлено безперервний режим роботи, невідкладних заходів та заходів ургентного характеру).

5.2. Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з КП «ГІОЦ» забезпечувати надсилання в мобільному додатку «Київ Цифровий», який є складовою частиною інформаційно-комунікаційної системи «Платформа цифрових мобільних сервісів «Київ цифровий», Push-повідомлення з рекомендованим у додатку до цього рішення текстом.

5.3. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

спільно з КП «Київський метрополітен» забезпечувати о 09 годині 00 хвилин щоденно аудіотрансляцію оголошення про загальнонаціональну хвилину мовчання, з рекомендованим у додатку до цього рішення текстом, центральною підсилювальною станцією оповіщення пасажирів метрополітену (ЦПСОП) на станціях, обладнаних ескалаторами;

спільно з КП «Київпаstrans» забезпечувати о 09 годині 00 хвилин щоденно аудіотрансляцію оголошення про загальнонаціональну хвилину мовчання, з рекомендованим у додатку до цього рішення текстом, у рухомому складі, де передбачена технічна можливість;



спільно з КП «Київпастрас» та КП «Київський метрополітен» забезпечити розміщення в рухомому складі інформаційних матеріалів про загальнонаціональну хвилину мовчання, з рекомендованим у додатку до цього рішення текстом.

5.4. Департаменту муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечувати трансляцію голосового повідомлення, з рекомендованим у додатку до цього рішення текстом, та відлік до закінчення хвилини мовчання за допомогою відповідних систем оповіщення, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, на Майдані Незалежності та вулиці Хрещатик.

5.5. Управлінню з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звернутись до власників засобів зовнішньої реклами та рекламних засобів, розміщених у Київському метрополітені, щодо трансляції на належних їм рекламоносіях цифрового інформаційного повідомлення про початок загальнонаціональної хвилини мовчання (або тематичного інформаційного повідомлення під час загальнонаціональної хвилини мовчання).

5.6. Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям та керівникам закладів освіти продовжити проведення загальнонаціональної хвилини мовчання в закладах освіти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

5.7. Управлінню туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звернутись до громадських об'єднань підприємств у сфері гостинності, які здійснюють свою діяльність у місті Києві, з пропозицією доєднатись до заходів, передбачених цим рішенням.

5.8. Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звернутись до суб'єктів підприємницької діяльності всіх форм власності, які здійснюють свою діяльність у місті Києві, з пропозицією доєднатись до заходів, передбачених цим рішенням.

6. Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити інформування мешканців міста Києва про запроваджені в місті Києві заходи, передбачені цим рішенням, зокрема:

продовжити оголошення загальнонаціональної хвилини мовчання в комунальних медіа;

провести інформаційно-комунікативну кампанію з пропагування загальнонаціональної хвилини мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України;

рекомендувати комунальним медіа окремо наголошувати на важливості проведення та участі в загальнонаціональній хвилині мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України з



використанням тексту, подібного до затвердженого у додатку до цього рішення.

7. Внести зміни до абзацу п'ятого частини сьомої статті 25 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176, виклавши його в такій редакції:

«З метою вшанування пам'яті загиблих внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України головуєчий / головуєча на пленарному засіданні Київради після виконання у залі пленарних засідань Київради Державного Гімну України оголошує хвилину мовчання в залі пленарних засідань Київради. Хвилина мовчання супроводжується звуком хронометра».

8. Оприлюднити це рішення відповідно до вимог чинного законодавства України.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій, постійну комісію Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами, постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту та постійну комісію Київської міської ради з питань підприємництва, промисловості та міського благоустрою.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО



Рекомендації  
щодо текстової частини церемоніалу хвилини мовчання

1. Щоденний ритуал о 09:00 для публічного оголошення  
(через медіа, гучномовці або систему оповіщення у громадському транспорті)

диктор або ведучий проголошує:

«Увага! Оголошується загальнонаціональна хвилина мовчання.

Це прояв поваги та вдячності Захисникам і Захисницям, які поклали життя за Україну.

Віддаймо подумки шану всім військовим і цивільним, які загинули під час російсько-української війни. Шануємо і пам'ятаємо!».

Диктор або ведучий проголошує:

«Слава Україні!» /метроном або відповідний звуковий супровід/.

2. Текст Push-повідомлення в мобільному додатку «Київ Цифровий»

назва: «Незабаром хвилина мовчання»

опис: «О 09:00 вшановуємо пам'ять військових і цивільних, які загинули під час російсько-української війни.».

Основний текст: «Хвилина мовчання є символом єдності у вшануванні загиблих. Це можливість проявити повагу та сказати «дякую» без слів. Будь ласка, згадайте тих, хто поклав своє життя за Україну.».

3. Текст інформаційного повідомлення для трансляції на рекламоносіях

«Щоденно о 09:00  
ЗАГАЛЬНОНАЦІОНАЛЬНА ХВИЛИНА МОВЧАННЯ  
Вшануй».